KoopaAnHaTbl TOYKU U
KoopAuHaTbl BeKTopa

[eomeTpua — 11 Kknacc
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Ilesn ypoka:

 Beecmu nonamue cucmemwvlt Koopounam 6
npocmpancmee.

* Boipabomamsv ymenue cmpoums mouKy no
3A0AHHBIM KOOPOUHAMAM U HAXOOUMD
KOOpOUHamsvl MO4KU, U300PAIHCEHHOU 8
3A0AHHOU cUCmeme KOOpOUuHam.

* Buipabomamo ymenue cmpoums 6eKmop no
KOopounamam



Bonpockr: 4

1. CkOJIBbKUMM KOOPAMHATAMHU MOKET ObITh

32/1aHA TOYKA HA MPAMOii?

2. CKOJIbKMMH KOOPAHUHATAMM MOXKET ObITH
32/1aHA TOYKA B KOOPAUHATHOM I1.J ?

Bonpoc ypoka.

3. CKOJIBbKMMH KOOPAUHATAMM MOXKET ObITH
3a/1aHA TOYKA B IPOCTPAHCTBE?



3aganue NpAMOYrojJibHOM CUCTEMbI

KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE:

7 Ox — ocb abcyucc
1 Oy — ocb opounam
+4 Oz — ocv annauxkam

1 ! y
A(; 1;1) Oy L Oz
Oz L Ox
Oy L Ox



Yepes aBe nepecekawimuecs NpaMbie MOKHO
MPOBECTH IIOCKOCTDh. Ilosryuaem Tpu
KOOpAMHATHBIE I1ockocTH: (Oxy), (Oyz) n(0Oxz).




Haxooscoenue koopounam movek

Tourka JIe:KuT

moﬁ

/

Oxy (x; y; 0)

Oxz (x; 0; 2)

Oyz (0; y; 2)

04 (0; 0; Z)

Ne 400 — ycmno.




KoopanHaTtsl TOYEK B IPOCTPAHCTBE
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O(p;0:;0 | .

/ Y(0;0;y)

/‘//"
X(x;0;0) ¥ |
A,(x;y;0)



Pewenue 3aoau.
Ne 401 (a) Paccmompum mouky A (2; -3; 5)

2 A, “
1)A, : Oxy y : _z
AI (2; -3; 0) A
2)A,: Oxz
= 5
3)A,: Oyz
A3(0; -3;5)
A 0 Y

Touky B paccmompems camocmosamenbHo.
Ilposepka — hponmanwvno.




Pewenue 3aoau.
Ne 401 (6) Paccmompum mouky A (2; -3; 5)

2 Ay

)A,: Ox y ~ 3

A4 (2; 0; 0) A
2)A,: Oy

- )

3)A.: Oz

A (0; 0; 5)

ST y

/7
Touky B paccmompemsb camocmoamesnbHo.

Ilposepka — pponmanvno.




Pewenue 3adau.
No 402 “ 3

B, (1; 0; 1) :
C0: 1: 0 B (0;0;1) D (0;1;0)
C (1; 1; 0) Pir Dy 7
D (1; I; I)
A (0;0;0) C-?

A, (1;0;0) C, -?

1



IlpoBepka

D 4; 0; 4)




Onpeaenure KOOPAUHATHI TO‘I‘eK:‘
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A A (3; 55 6)
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C (0; 5; 0) L
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KoopauHATHI BEKTOPA

Ha xaxnou u3
MOJIOKUTEIIBHBIX MOJIYOCEN
OTJIOKMM OT Hayajia
KOOPJMHAT €IUHUYHbIN
BEKTOP, T.€. BEKTOD, JJIMHA
KOTOPOI'O paBHA €IMHUIIBI.

i, .k -

KOOpAMNHAaTHbIE BEKTOPA




Pasjio:xeHue 10 KOOPAMHATHBIM BEKTOpaM

JTtobon BEKTOP a MOXHO Pa3noXUTb NO
KOOpAMHaTHbIM BEKTOpPaM, T.e.
npeacTaBuUTb B BUAE

> + >

a=xi+yj+zk

[Tpnyem KO3 PUUUEHTLI PasnoXeHua X, Y, Z
onpenensatTcs egMHCTBEHHbLIM 0DOpa3omMm.

atx; y;z}



Onpeaeanre KOOPAMHATDHI BEKTOPOB:




Onpeaeanre KOOPAMHATDHI BEKTOPOB:




Pa3j10:)kure BCe BEKTOPLI
10 KOOPJAMHATHBIM BEKTOpPaM

IlpoBepsiem:
OA4 =0-i+0-j+1,5k
O4,=0-i+25-j+0-k
OA=2-i+0-j+0-k
OB =0-i+25 j+15k
OB,=2-i+25 j+0-k
£:2-2+2,5-}+1,5-%



IlpaBuia JeMCTBMH HAI BEKTOPaAMH C

JAJAHHBIMHA KOOpAMHATAMMN
1. PaBHbIe BeKTOPHI HMEKOT PABHbIE KOOPAUHATHI.

Tateo] o
Ilyemp | - V70! — , M020a
bix,; vz} 470

afiry iz k| bliy,jizk| a-b=0

5—13=x12‘+yj+217c—(x22‘+y2}+22/?)=
:(xl—xz)-i+(y1—y2)-j+(zl—22)-k:0-;’+0-j+0-k20

CneooeamejibHo =y — 1y —
X, =Xy V7 Vy ¢, 74,




IlpaBuia JeMCTBMH HAI BEKTOPaAMH C

JAJAHHBIMHA KOOpAMHATAMMN

2. Kaxxnas koopauHara cyMMbI ABYX (M 00Jiee) BEeKTOPOB PaBHA
CyMMe COOTBETCTBYIOILIUX KOOPAHHAT 3THX BEKTOPOB.

Jano:  alx;v;z} - - 7
M%WM? c=a+b

Jlokazamb: {x F XY+ 552+ 2, )
{ %LZH’b“’%LZk}
a+b:x1i+ylj+zlz+[x;+y2j+le_(;):
= (% %)+ (4 2) 4z +2) k=c

CneooseameiioHo | ~




IlpaBuia JeMCTBMH HAI BEKTOPaAMH C

JAJAHHBIMHA KOOpAMHATAMMN

3. Ka:xxnast koopauHaTa npou3BedeHHUsl BEKTOPa HA YUCJI0

PaBHA MPOM3BEACHHUIO COOTBETCTBYIOIIEH KOOPAUHATHI
HA 3TO YMCJIO.

— —

ano: a {xq, y;Z} 0 — BPOU36.UUCTO (y - = C
Jlokazamo: c{oc X, 0 Y, °Z}

4. Kaxxaasi KoopaAuHATa Pa3HOCTH IBYX BEKTOPOB PaBHA

YHUCJI0 PABHA PA3HOCTH COOTBETCTBYHOINUX KOOPAMHAT
HA 3TUX BEKTOPOB.

—_— —

Mano: a{xl;)ﬁ;zl} bix,:y,:z,} ¢ =

a
Jokazamp: c{x1 — X5V, — V.32, — 22}

—b

ﬂoxammwwcmea 6bINOJIHUMb 00MA.



JlomanrHee 3agaHue:

Jlokazamenvcmea 08yx npasu.i
Oelcmeuil Ha0 6eKMOPamu.

NeNe 403, 404, 407

Ioemopumo onpeodenenue cpeonei 1UHUU
mMpey20abHUKA U MeopeMy 0 CPeOHell IUHUU
mpey20,1bHUKaA.




